

**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIȚIE COMUNALĂ NR. 45 PRAID
JUDEȚUL HARGHITA**

SEDIUL PRIMĂRIEI COMUNEI PRAID

NOUA SALĂ DE ȘEDINȚE A CONSILIULUI LOCAL, PARTER

COMUNA PRAID, STR. PRINCIPALĂ NR.394 COD POSTAL: 537240

JUD.HARGHITA

E-mail: hr.praid@bec.ro, praid@hr.e-adm.ro, primariapraid@yahoo.com

Tel: **0266240-174**, Fax: **0266240-175**, Mobile: **0777918913**

Nr. 56/10.05.2024

PROCES VERBAL

**încheiat azi 10.05.2024 cu ocazia ședinței BECC nr.45 Praid pentru
stabilirea numărului de ordine de pe buletinele de vot utilizate în
circumscripția electorală Praid pentru alegerea primarului și a
consiliului local**

Sedința Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr. 45 Praid a fost convocată telefonic, la ora 12:00, la sediul Primăriei Praid, cu următoarea Ordine de zi:

a) stabilirea numărului de ordine de pe buletinele de vot utilizate în circumscripția electorală Praid pentru alegerea primarului și a consiliului local

La lucrările ședinței BECC nr. 45 Praid participă:

Președinte: TESLOVAN ADREANA

Locțiitor: GYÖRGY HAJNALKA

Dna. POPA DORINA- reprezentant PSD;

DI. KELEMEN MIHALY-reprezentant PNL;

Dna. BARTUS-PÁL ANGELA-MARIA- reprezentant USR;

DI. MARIUS ADRIAN GROSU-reprezentant AUR;

Dna. KÁDÁR MARGIT-reprezentant UDMR

Dna. FÜLÖP JUDITH-reprezentant al Uniunii Armenilor din România

Dna. URZICĂ ANCA-MIHAELA- reprezentant PRO România

Sunt prezenți și reprezentanții UNIUNEA DEMOCRATĂ MAGHIARĂ DIN ROMÂNIA și ALIANȚA MAGHIARĂ DIN TRANSILVANIA-ERDÉLYI MAGYAR SZÖVETSÉG și candidatul independent pentru consilier local, domnul TODOR TAMÁS.

Președinta BECC nr.45 Praid menționează că au fost depuse liste complete de candidați atât pentru funcția de consilieri locali, cât și pentru funcția de primar din partea UNIUNEA DEMOCRATĂ MAGHIARĂ DIN ROMÂNIA și ALIANȚA MAGHIARĂ DIN TRANSILVANIA-ERDÉLYI MAGYAR SZÖVETSÉG și un singur candidat independent pentru

consilier local, domnul TODOR TAMÁS, toate rămase definitive conform Procesului verbal încheiat la data de 08.05.2024 pentru constatarea rămânerii definitive a candidaturilor depuse pentru funcția de primar al Comunei Praid și consilier local al Consiliului Local la Comunei Praid la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din 9 iunie 2024.

Conform prevederilor *art. 58 alin. (8), (9), (10), (11) și (12)* din Legea nr. 115/2015, pentru alegerea autorităților administrației publice locale, pentru modificarea Legii administrației publice locale nr. 215/2001, precum și pentru modificarea și completarea Legii nr. 393/2004 privind Statutul aleșilor locali, cu modificările și completările ulterioare și *ale pct. nr. 114 din Anexa* la H.G. nr. 199 din 11 martie 2024 privind aprobarea calendarului acțiunilor din cuprinsul perioadei electorale la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, stabilirea numărului de ordine de pe buletinele de vot utilizate în circumscripția electorală Praid pentru alegerea primarului și a consiliului local, se va efectua astfel:

- **în prima etapă se includ** candidaturile depuse de partidele politice care au ca membri cel puțin 7 senatori sau 10 deputați sau care au obținut reprezentare parlamentară la scrutinul anterior și organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale, precum și alianțele politice și alianțele electorale dintre acestea,
- **în a doua etapă se includ** candidaturile depuse de partidele politice și organizațiile cetățenilor aparținând minorităților naționale, alianțele politice și alianțele electorale, altele decât cele prevăzute la alin. precedent.
- **pentru fiecare candidat independent**, se imprimă un patruleter distinct în partea finală a buletinului de vot, în care aceștia sunt înscrși în ordinea înregistrării candidaturilor.

Luând în considerare cele de mai sus, Biroul Electoral de Circumscripție Comunală nr. 45 Praid a stabilit următoarele:

În prima etapă este inclusă, fără a fi necesară tragerea la sorți, propunerea de candidatură pentru funcția de primar al comunei Praid, respectiv lista de candidați pentru alegerea consiliului local al comunei Praid depusă de **UNIUNEA DEMOCRATĂ MAGHIARĂ DIN ROMÂNIA**.

În a doua etapă este inclusă, fără a fi necesară tragerea la sorți, propunerea de candidatură pentru funcția de primar al comunei Praid, respectiv lista de candidați pentru alegerea consiliului local al comunei Praid depusă de **ALIANȚA MAGHIARĂ DIN TRANSILVANIA-ERDÉLYI MAGYAR SZÖVETSÉG**.

Fiind un singur candidat independent, domnul TODOR TAMÁS, pentru acesta se imprimă un patruleter distinct în partea finală a buletinului de vot.

Drept urmare, ordinea de pe buletinele de vot utilizate în circumscripția electorală Praid pentru alegerea primarului și a consiliului local, va fi următoarea:

- 1.UNIUNEA DEMOCRATĂ MAGHIARĂ DIN ROMÂNIA**
- 2.ALIANȚA MAGHIARĂ DIN TRANSILVANIA-ERDÉLYI MAGYAR SZÖVETSÉG.**

3. Candidat independent, TODOR TAMÁS.

Ordinea stabilită se comunică prefectului, ROAEP, de către președintele Biroului Electoral de Circumscripție Comunală nr. 45 Praid, în termen de 24 de ore de la efectuarea tragerii la sorți.

**PREȘEDINTE,
TESLOVAN ADREANA**



JUDEȚUL HARGHITA
Biroul
electoral de
circumscripție
nr. 45
9 Iunie 2024
COMUNA PRAID